

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Delfinópolis-MG, torna público para o conhecimento dos interessados, que foram realizadas correções nos extratos de termos de colaboração, assim como se segue: No Extrato do Termo de Colaboração N°002/2017, onde se lê: Geanderson de Miranda Reinaldo, leia-se: Rodrigo Medeiros Cintra; e onde se lê: R\$ 16.841,64 (Dezesseis mil oitocentos e quarenta e um reais e sessenta e quatro centavos), leia-se: R\$14.142,95 (Quatorze mil cento e quarenta e dois reais e noventa e cinco centavos). No Extrato do Termo de Colaboração N°003/2017, onde se lê: R\$12.473,19 (Doze mil quatrocentos e setenta e três reais e dezenove centavos) por mês, leia-se: R\$12.476,38 (Doze mil quatrocentos e setenta e seis reais e trinta e oito centavos).